

богославским, и обрнуто, наведено је које године богоборачког цара је ступио на престо овај или онај богославски цар. Ми смо нацртали комплетну схему оба та династичка тока према Библији, узимајући у обзир све хронолошке наводе из књ. 1-4 О царевима и књ. 1-2 Дневника (сл. 20.1). Пошто се богоборачко царство при секундарном паралелизму поклопило са Западном империјом (306-476), то је природно очекивати да ће се богославско царство, које се отцепило од богоборачког, при секундарном паралелизму, поклопити с Источном империјом, која се отцепила од Западне. То се потврђује методом династичких паралелизама. Изостављајући детаље резултат дајемо на сл. 20.2. Та струја се појавила при рачунању ВСПД. Показује се да је ВСПД= $1,4 \times 10^{12}$. Довољно је упадљив и биографски паралелизам, кога морамо да изоставимо због ограничености простора. Приметимо само да горе наведено "двојно рачунање" у Библији, омогућава да се поређењем с родословом Исусовим, који је дат у Јеванђељу по Матеју, открије уметак у богославском току. Наиме између Јорама и Озије уметнута су четири цара (в. 2 Цареви): Охозија, Еталија, Јоас богославски, Амасија. Њихово је право место, највероватније, на крају списка, а не на његовом почетку (сл. 20.2). У основном паралелизму богоборачко царство вероватно репродукује "романизирану" историју Империје из X-XIII в, а богославско њену "германизирану" историју. Крај богоборачког царства се поклапа с освајањем Рима од стране Фридриха I 1154. године [41]. Детаље види даље.

21. Усклађеност астрономских датирања с династичким паралелизмима

Раније описано "померање навигације" астрономских датирања, показује се, усклађено је с разлагањем ГХК на суму трију померања. Илустроваћемо тај склад с неколико најупечатљивијих примера.

1) Тријада помрачења, које је описао Тукидид, традиционално се датира отприлике у V в. п.н.е. Традиционални датум првог помрачења је 431. год. п.н.е. При померању навигације то помрачење се подудара с помрачењем из 1039. године. Померање износи $1039+431=1470$ година, што је близу разлике двају основних померања: $1778-333=1445$ година (сл. 21.1).

2) Помрачење које је Ливије описао у "Историји" (LIV, 36,1), традиционално се датира у средину II в. п.н.е. При померању навигације оно се подудара с помрачењем из 995. године. Померање износи око 1100 година, што је близу величине основног померања од 1053 године.